

●气象

周末多云到阴

周六 多云到阴
风力:西南风 3 级
白天最高温度:31℃
早晨最低温度:21℃
平均相对湿度:70%左右

周日 多云到阴
风力:西南风 3 级
白天最高温度:30℃
早晨最低温度:22℃
平均相对湿度:75%左右

(省气象信息中心提供)

●停电

6月9日

停古墩线:金都花园、丹枫新村、金海公寓、文三西路一带
停远东线:金欣、文化、丹桂、云桂、香港城小区、古荡工业园区

6月13日

停春丰苑站:春丰苑小区一带

6月14日

停长寿开关站:都锦生丝织厂、长寿路一带

6月15日

停福寿分线:停长寿路、爱情故事形象设计有限公司一带
金梁

●航班

电子行程单方便异地客

民航电子客票《电子客票行程单》已于6月1日起试行使用。《电子客票行程单》作为旅客购买电子客票的付款和报销凭证,而不作为机场办理乘机手续和安全检查的必要凭证。购买了电子客票的旅客在机场凭有效身份证件,就可办理乘机手续。

这项举措也给异地购票的旅客提供了很大方便,比如可在本地给异地的亲友购好机票,购票后异地的亲友只要带上身份证即可乘机。

丛琳 褚睿雅

●健康

狐臭也可以吸除

建国医院整形美容中心主任王元娥副主任医师从几十年的从医经验以及技术研究中发现,用“肿胀溶脂”就可以将大汗腺吸出体外,从根本上去除腋臭患者的特殊气味。这种“肿胀溶脂”法只需在腋下汗腺部位插入一根只有铁丝粗细的导管,将大汗腺吸出即可,创口只有米粒大小,且不久即可恢复。这种肿胀溶脂法痛苦小,又不会留下疤痕,又能根除腋臭又只需要短短30分钟的治疗时间。

但是医生提醒,这种“吸狐臭”的方法必须在18周岁以上的人群中才能实施。

谢谨忆 褚睿雅

●看展

下周有两场免费展览

6月16日到6月18日,由晨辉展览有限公司主办的2006国际智能玩具杭州展览定货会将在和平会展中心举行。参展玩具以国内品牌为主,多为益智类和遥控类的高科技智能玩具。

同一时间,在浙江世界贸易国际展览中心还将举办第五届中国·杭州商铺展,展会主要针对商业地产投资,届时将有80余家国内的商业地产公司参展,展出面积达6500平方米。

徐洁

●职场

周六有两场大型招聘会

6月10日,杭州市人才开发中心将在黄龙饭店举办“2006杭州知名企业家高级经营管理人才招聘会”,西子联合控股、万事利集团和华立集团等50余家知名企业将推出经营管理、财务管理和市场运作等500余个高层岗位。

同日,杭州将组团参加浙江省人事厅在杭州和平国际会展中心举办的“2006年浙江省大中专毕业生就业招聘会”,杭州华杭电子、杭州贝特工具和杭州铸造有限公司等221家企事业单位将招聘市场营销、经营管理和机械电子等30余个专业的2944名高校毕业生。

另外,下周四和周五,市人才市场将分别举行建筑、房地产、监理、装饰、家具、物业人才专场招聘会和综合性人才招聘会。

毛蓉蓉

●演出



少年宫舞蹈部周日演出

杭州青少年活动中心舞蹈部将于6月11日在杭州东坡大剧院举行“06年舞蹈部教学汇报演出”,届时不仅有培训班的学员进行演出,同时会有艺术团的一些获奖作品展现给大家。

中心

●综合

战国老玉下周拍卖

6月11日上午,2006杭州首届海内外江南丝竹(流行于江苏南部、浙江一带的器乐合奏形式)邀请赛将在吴山广场“文化大舞台”举行。本届邀请赛由杭州市文化广电新闻出版局和中国音乐家协会·民族音乐委员会主办。

11日下午,吴山广场还将举行“杭州青河坊钱皇古玩城玉器专场拍卖会”。参加拍卖的150多件玉器大多是各朝各代的珍品,还有几件是春秋战国时期的老玉。

徐洁

高校日语演讲
决出高下

Casio“译天下”杯在杭高校日语演讲邀请赛总决赛近日在浙大紫金港校区进行。

担任本次大赛评委的有Casio中国地区副总经理吉田修作先生、浙江大学日本语言文化研究所所长马安东老师都表示这次活动是很好的一个交流机会。

陈晓

《火舞黄沙》六月灼人

由《金枝欲孽》的原班人马倾情打造,汇聚林保怡、黎姿、陈豪、余诗曼等众多香港TVB一线明星的《火舞黄沙》正在华数互动电视平台热播。本月,华数还将力邀剧中明星来杭与影迷见面。

《火舞黄沙》是香港TVB最新推出的“重头戏”,5月1日在香港首映以来,收视呈现“火舞黄沙,扶摇千里”之势,甚至赶超《金枝欲孽》。金丹丹

民间表演花会周日登场

“吴山广场民间表演花会”将于本周日在吴山广场登场,集中进行民间音乐、民间舞蹈、民间戏曲、皮影戏、木偶戏、杂耍等多种民间传统艺术表演。演出时间为上午10:00到下午2:00。

徐洁

手术时间提前了10天 安全可视技术伤害小 微管无痛人流呵护容易受伤的女人

专家提醒,虽然做人流比较容易,但频繁怀孕,对身体还是有损害,人流手术让无数女性谈之色变。然而新型无痛微管人流技术的应用,不仅可以减少对身体的伤害,使传统人流手术时间提前10多天,还可加快术后身体恢复。

杭州天目山医院就是我市首家引进该技术的医院,据介绍,在近一年内该院已为4500多名意外怀孕的女性安全解除烦恼。

精微轻快的工作了。专家说,取环戴套的辛苦如同一次月经对身体的影响。通常是在末次月经后两天休息,隔天即可正常上班。

另外,为了降低人流术的感染率,减少术后遗症,天目山医院引进了目前标准化规范化的妇科手术,术中无感染,因此术后恢复快。据悉,很多女性就是专门冲着这一点来天目医院就诊的。

年轻女性要重视自我保护

尽管无痛人流操作简单,对人体伤害小,但对医生还是挑战广大女性患者,手术具有一定禁忌。如当天体温超过37.5℃,患急性传染病如急性胆囊炎等不适合手术。子宫位置过高或低垂,宫颈过长,或宫颈内口松弛,三周内有严重感染,一个月内不可做。

对此,记者告诉记者,所有一位年轻的女孩一年时间竟连做三次人流。她说采取避孕措施很方便,但少女初孕易怀孕,这身体还是有损害。专家提醒,年轻女性要有健康的生活方式,尽量做好避孕措施,发现自己意外怀孕后也要保持良好的心态。

[新闻链接]

11月26日上午,家住临平的付小姐登天目山医院妇产科就诊,忙了将近一个多小时的公交车后呕吐不止,来院除后转危为安。至于天目山医院妇产科的大厅的“亲情服务站”,婆婆

后,马上安排她在一张病床上休养,并嘱咐科主任莫安全进入人流室。天目山医院主任介绍说:“我和她在这里等待了一天,我也第一次感受到这种有如亲人的关爱”。

据天目山医院妇科科主任刘爱民介绍,亲情服务是今年年初,该科推出的一项方便患者就诊的的服务活动,该科室根据“窗口式接诊、全程式护理”的模式,为广大患者提供住院宣传资料,进行术前术后的卫生知识讲解,为患者免费赠送牛奶、营养品,让患者有良好的临床体验,让其安全度过。

同时,科室还利用流动服务车开展“流动式”亲情服务,双职工到市区内及各街道办事处开展女性健康查体。科室组织医护人员深入T1、T2层义务妇科知识宣传活动。

目前,亲情服务已成为该院医疗服务工作的一个新亮点。

杭州天目山医院计划生育科 地址:杭州市天目山路5号(古墩路口) 交通导航:

往南走500米,走K102路340/K102路K102路K102路至天目山路口右转直行500米至古墩路口下;

K102路K102路至古墩路口左转直行500米至天目山路K102路K102路至古墩路口下;

K102路K102路K102路至古墩路口左转直行500米至天目山路K102路K102路至古墩路口下;

预约电话:0571-85129999



手术时间提前了10天

一天、二天、三天……随着时间,拖着日子,意外怀孕的女性每天在惶惶不安中度过;要等到妊娠的第45天后才可以做人流手术。45天,对于意外怀孕的女性来说是漫长的等待,尤其对未婚女性无疑更是一种煎熬。

天目山医院妇科刘天凤网上任说,无痛微管人流技术最大的优势在于它突破了传统人流的时间约束。

把终止早孕的时间提前了十多天,由于时间短手术体积小,在子宫内膜上的着床面积也小,所以对子宫内膜的损伤也较小,导致并发症的发生率也就大大降低。

刘天凤副主任告诉记者,无痛微管人流技术采用高分子材料制成的软管,与传统方法的金属管相比,其材料更柔软、更无害,并具有柔韧性,外径只有3至5毫米的软管进子宫颈无害子宫,从而避免了对宫颈的伤害。

安全可视技术伤害小

女性的子宫就像一个筛网,传统的人流自